

# 创城进行时, 坚守一线的他们这样干

## 江苏路街道全员总动员, 推进全国文明典范城市创建工作

□文/半岛全媒体记者 邓慧秀  
图/街道提供

### 我为群众办实事

他们,是党员,是干部,是群众,是志愿者。他们,是宣传员、引导员,也是服务员。他们,亮身份、树形象、做表率。他们,补短板、强弱项、促提升。他们,是江苏路街道打赢创城硬仗的主力军,他们坚守一线战斗的身姿是老城摇曳的一道亮丽的风景线。创城进行时,让我们一起看看“他们”是如何做的。

### 再“回头”, 他们精益求精

为巩固创城成果,防止问题反弹,近日,江苏路街道党工委书记于青带队,对大学路、黄县路、龙口路、龙江路、龙山路等路段的楼院卫生、背街小巷环境秩序进行了巡察。针对巡察过程中发现的问题登记台账,要求相关机构、相关社区限期整改,逐一销号。

与此同时,江苏路街道联合管区市场监管所,对大学路网红街周边区域的商铺等九小场所开展全面检查。对于发现的问

题,现场予以指正,并要求当场整改。

下一步,江苏路街道将以打造文明典范城市标杆为目标,完善管理机制和督查机制,机构、社区及时开展“回头看”,坚决防止问题反弹回潮;同时,加大市容环境品质提升力度,进一步压实责任,全力保障社区市容环境品质,切实增强居民的获得感、幸福感和认同感,为青岛市创建全国文明典范城市贡献江苏路力量。

### 再部署, 他们匠心先行

近日,江苏路街道党工委副书记、办事处主任张青磊主持召开贯彻落实全区创城工作会议部署会,传达学习全区创城工作会议精神,调度安排近期工作。相关机构分管领导和负责人、社区党委书记、居委会主任等参加会议。

会议指出,要对照测评体系的内容、标准和要求,对每项测评指标逐一梳理,逐项落实,全面提升工作标准,持续细化、分化、量化工作责任,继续查短板、补漏洞。要重点围绕创城本框内所有测评点位及周边延伸200米区域的市容秩序和环境卫生、交通秩序、线缆整治等测评内容,进行全覆盖无缝隙整治提升,确保各项工作环环相扣,扎实推进,实现样本框点位周边背街小巷、停车秩序、环境卫生

等区域进一步规范提升,并巩固到位。

会议要求,要持续狠抓入户宣传。针对市文明办反馈的第一次全市入户问卷调查模拟测评成绩,加大对引导员的培训力度和对居民知识的普及程度,抽调专门工作人员联动区机关下沉干部,进一步加大入户测评的走访宣传力度,确保不漏一户,全面提升入户测评成绩。

会议强调,加大违建巡查和拆除力度,尤其对新生违建,要做到第一时间发现、第一时间制止、第一时间拆除、第一时间上报,逐步实现新生违建“清零”目标;执法中队与社区之间要紧密配合、协调行动,形成管理合力,有力推动历史遗留违建的整治拆除。



创城工作再部署。



扑下身子沉到一线。



清理毁绿种菜。



清理楼院。



齐心协力创城。



全员参与清理楼院。



联创共建,他们在行动。

### 再战斗, 他们“别样红”

为深入推进全国文明典范城市创建工作,推动党史学习教育成果转化,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,近日,江苏路街道联合共建单位青岛交响乐团、市南区检察院,发扬不怕苦、不怕累的干事精神,开展“创建有我更给力”主题党日。

下一步,江苏路街道将以此次主题党日为契机,落实“双报到”制度,充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,扑下身子、沉到一线,积极参与到创建全国文明典范城市工作中来,争做文明行为的践行者、文明市民的示范者。

### 再发力, 他们联创共建

为唱响“人人争当志愿者,人人创城做贡献”的主旋律,推动党史学习教育走深走实,近日,齐东路社区联合青岛市生态环境局组织开展“联创共建,让社区更洁净”主题志愿服务活动,以实际行动践行“我为群众办实事”实践活动。

此次志愿服务活动针对伏龙路21号院内的“老大难”问题进行重点攻克,对楼院杂草、卫生死角和乱堆乱放进行了集中清理。在清扫卫生前,志愿者们

还向社区居民群众发放了生态环保宣传袋和宣传手册,倡导绿色低碳的生活方式。

与此同时,大学路社区与联创共建单位青岛市文化和旅游局、青岛市文物保护考古研究所、青岛市美术馆、区市场建设服务中心下派干部,以及街道下沉工作人员利用周末休息时间,集中清理栈桥广场地面烟头及垃圾,为居民游客营造干净舒适的生活旅游环境。

### 再巩固, 他们上下联动

近日,江苏路街道各机构、各社区工作人员与志愿者形成合力,认真开展环境卫生集中整治,用好双休日时间,做好常态化文明典范城市创建。

此次集中整治对管区楼院房前屋后堆积的杂物和卫生死角进行清理,对花园绿化带以及活动广场周围的白色垃圾、落叶、烟头和小广告进行了集中“清剿”;对灭火器、消防栓等

设施设备进行排查,及时更换,消除安全隐患;发放《致居民的一封信》,积极宣传创城工作的重要意义,引导广大商户和群众共同参与,用双手美化家园,用行动创造洁净,为文明典范城市创建贡献力量。

通过本次集中整治行动,进一步提升了居民居住环境质量,为争创文明城市和美丽江苏路贡献一份力量。

### 再助力, 他们青春飞扬

近日,江苏路街道联合市南区团委、中国海洋大学鱼山校区水产学院的青年志愿者开展“我为创城加一分”志愿服务活动,为全国文明典范城市创建贡献青春力量。

青年志愿者发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,重点针对龙江路社区部分楼院楼道内堆积的垃圾、杂物、张贴的小广告等进行彻底清理,用真诚和汗水争当创建文明典范城市的先锋,汇集成城市中一道亮丽的青春风景线。

此外,街道还联合青岛市政协、市南区司法局、青岛市晨星实验学校、青岛农商银行等包联共建单位开展“我为创城加一分”集中清理志愿服务活动。活动针对龙山路8号乙、龙山路10号、江苏路37号、江苏路51号等楼院毁绿种菜、楼院堆放杂物和楼道乱贴小广告等问题进行了集中清理,同时向辖区居民宣传保护环境的重要意义。包联共建单位及社区工作人员以实际行动助力创建全国文明典范城市工作,全力营造干净、整洁、宜居的人居环境。

下一步,江苏路街道将持续聚焦群众所需所盼,联合多方力量助力创城,争做文明典范城市创建“服务员”,实实在在为群众办实事、办好事,为全国文明典范城市创建贡献力量。

